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В Ужгороді озброєний чоловік
забарикадувався в будинку з дружиною та
дитиною - погрожував пістолетом, поки не
приїхав КОРД
Чоловік погрожував дружині пістолетом і зачинився з нею та 5-
річною дитиною в будинку
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КОРД затримав озброєного чоловіка в Ужгороді

В Ужгороді чоловік погрожував пістолетом дружині, а після
прибуття поліції забарикадувався разом із нею та 5-річною дитиною
у будинку й відмовлявся виходити на зв'язок. Подібні випадки
збройної агресії проти поліцейських трапляються і в інших
регіонах України - нещодавно у Запоріжжі фігурант кримінальної
справи напав на правоохоронців під час обшуку, троє отримали
поранення. Ситуацію в Ужгороді вдалося розв'язати завдяки
втручанню спецпідрозділу КОРД. Жінка та дитина не постраждали.

11 червня, близько 16:40 до поліції надійшло повідомлення про
стрілянину в одному з мікрорайонів Ужгорода. Заявниця повідомила,
що чоловік погрожує дружині пістолетом і пролунали постріли.
Деталі оприлюднила Національна поліція України у своєму каналі.
Коли поліцейські прибули на місце, зловмисник уже зачинився
всередині будинку - разом із ним там перебували дружина та 5-
річна дитина. На спроби поліцейських вийти на контакт він не
реагував.

До операції залучили спецпризначенців КОРД. Вони провели
спецоперацію і затримали зловмисника, а його дружині та дитині
забезпечили безпечний вихід із будинку. Наразі їхньому життю та
здоров'ю нічого не загрожує. Тривають першочергові слідчі дії,
деталі затримання поліція оприлюднить пізніше.

Чим завершилася небезпечна ситуація для
заручників

Залучення КОРД - стандартна відповідь на ситуації із заручниками
або озброєним зловмисником, який відмовляється здаватися.
Спецпідрозділ спеціалізується на нейтралізації загроз із
мінімальним ризиком для цивільних, що і підтвердила ця операція.
Жертв вдалося уникнути - жінка і дитина вийшли з будинку
неушкодженими.

Поліція наразі не розкриває деталей затримання: чи
застосовувалася зброя, яка доля пістолета і чи були постріли
справжніми. Це стане відомо за результатами слідчих дій.
Зловмиснику загрожує кримінальна відповідальність - зокрема за
погрозу вбивством та незаконне поводження зі зброєю.
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Побутове насильство зі зброєю в Україні

На Кіровоградщині батько застрелив власну доньку і понад пів року
ховав тіло в сараї. Цей злочин із застосуванням вогнепальної
зброї всередині родини розкрив Офіс генерального прокурора.
Справа показує, що домашнє насильство за участю зброї нерідко має
трагічні наслідки - і чим раніше втручаються правоохоронці, тим
більше шансів зупинити трагедію.

Окремою проблемою залишається незаконний обіг зброї, яка
потрапляє до рук громадян. У Кропивницькому правоохоронець із
паспортами РФ і так званої "ЛНР" разом із братом продав цілий
арсенал незаконної зброї на суму понад мільйон гривень. Доки
нелегальна зброя вільно циркулює, ризик подібних інцидентів із
погрозами та баррикадуванням залишається високим.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Запоріжжі фігурант кримінальної справи напав на
поліцейських під час обшуку - троє поранені, нападник загинув

 На Прикарпатті затримали пенсіонера - підозрюють у
систематичному насильстві над хлопчиками з сусідніх родин

 Верховна Рада підвищила зарплати поліцейським
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Мадяр у день СБС розповів,
скільки коштує ліквідація
одного окупанта для України
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Росія звітує про захоплення
східної частини Костянтинівки -
чи підтверджують це у ЗСУ
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Росія може перенести виробництво антен

для Шахедів до Петербурга - але Фламінго

дістане і туди
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Нептуни нікуди не поділися - ракета

знищила склади Чорноморського флоту РФ у

Севастополі
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Радник міністра оборони і військові

експерти пояснили, навіщо Україна б'є по

Чебоксарах
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Трамп не хоче бути "кульгавою качкою" -

тому знову планує піти на третій термін,

хоча це заборонено
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